

2010-067

感谢信

感谢您的慷慨解囊，捐资助学。在您捐资修建我校教学楼奠基之际，我校200多名师生，怀着激动的心情向您表示最真诚的祝福和衷心的感谢！恭祝您身体健康，工作顺利，家庭幸福，万事如意！

慷慨解囊，捐资25万港币修建新教学楼，优化育人环境，在这次新教学楼奠基时，又捐资6000元和部分学习用品，资助了我校30名贫困留守儿童，使他们能和其他同学一样快乐的上学。

捐资助学献爱心。您这次慷慨解囊、捐资助学，实乃功德无量之举，充分体现了对山区的热爱和对我们教育事业的关心、支持。我们一定要管好、用好这笔善款，以便造福桑梓，激励下一代。你们的这次爱心行动，意义远远不止在资金、物质援助上，更重要的在于对我们干部群众和学校师生精神上的鼓励和鞭策。这笔巨大的精神财富，必将激发我们进一步加强社会主义新农村建设、和谐社会建设，尤其会激发全体教职员教书育人的满腔热情。这种精神力量必将激励一批又一批的山里娃奋发向上，茁壮成长，学有所成，从而用自己的聪明才智去建设祖国，回报社会，

大山将记录你们的足迹，峡谷会镂刻你们的功劳。让我校师生再次感谢你们的爱心援助！并真诚欢迎来蒲场做客，为蒲场教育发展献计献策！

敬礼！

蒲场镇七九古天乐小学

2010年11月27日